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令和５年６月度栗東市教育委員会定例会会議録 
 
開催日時   令和５年６月３０日（金） １３：３０～１４：０５ 
開催場所   庁舎 ４階 第１委員会室 
出席委員   教 育 長   安土 憲彦 
       教育長職務代理者   田中 和子 
       委      員   内記 一彦 

   委      員   朽木 德壽 
   委      員   太田 加代子 

事務局出席者 教育部長（小林）、こども家庭局長（村瀬）、教育総務課長（大角）、学校教育課

長（髙野）、学校教育課参事（安岡）、人権教育課長（松浦）、生涯学習課長（赤

井）、スポーツ・文化振興課長（福田）、国スポ・障スポ推進課長（秋田）、幼児

課長（西江）、図書館長（西村）、書記（小林） 
 
会議を傍聴した者 一般傍聴者 ０人 市政記者等の傍聴者 ０人 
 
開会宣言 １３：３０ 
 
教育長  
 ただいまから令和５年６月度教育委員会定例会を開会いたします。 
日程に従い、進めさせていただきます。「日程２ 市民憲章唱和」をお願いします。 
 

市民憲章唱和（教育総務課長） 

 
教育長報告  
 続きまして「日程３ 教育長公務状況報告」について、私から報告させていただきます。 
６月１日（木）県人事訪問、４日（日）栗東市スポーツ少年団総合開会式、レスリング「Ｕ

１７アジア選手権」出場における表敬訪問、５日（月）栗東市議会臨時会、６日（火）議会

運営員会、９日（金）国スポ障スポ実行委員会、１２日（月９社会を明るくする運動栗東市

推進委員会（書面開催）、１３日（火）議会本会議 議案上程、１６日（金）キノンビクス寄

贈式、２０日（火）議会本会議再開 個人質問、委員長会、２１日（水）議会本会議祖再開 

個人質問、２３日（金）予算常任委員会、治田西人権教育推進委員会総会、２６日（月）文

教福祉常任委員会、監査委員辞令交付、２９日（木）議会運営委員会、議会本会議再開・委

員長報告・採決、委員長会、議会説明会、３０日（金）教育委員会定例会です。 
 以上でございますが、何かご質問ございましたら、お願いします。 
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教育長  
 ないようですので、次に進めさせていただきます。 
 続きまして、日程４ その他報告事項①各課（館・所）の「６月度事業進捗状況について」 

報告をお願いします。 
 

教育総務課長から順次報告 
 
教育長  

報告事項①について、質問等はございませんか。 

 

教育長 

 他に何かご質問等ございませんでしょうか。 

それではないようですので、以上で各課の６月度事業進捗状況について終了させていた

だきます。 

 次に報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」報告をお願いします。 

 

学校教育課長、幼児課長から順次報告 

 
教育長  
 ただいまの報告につきまして、ご質問、ご意見はありませんか。 
 
教育長 
 ないようですので、報告事項②「児童生徒数出勤・出席状況について」を終了します。 
  
教育長 
 次に、報告事項③「令和５年第５回栗東市議会定例会報告について」お願いします。 
 
 教育部長ならびにこども家庭局長から報告 
 
教育長 
 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 
 
教育長 
 ないようですので、報告事項③「令和５年第５回栗東市議会定例会報告について」を終了

します。 
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 教育長 
 次に、報告事項④「史跡旧和中散本舗・名勝大角氏庭園保存活用計画の策定について」お

願いします。 
 
 スポーツ・文化振興課長から報告 
 
教育長 
 ただいまの報告につきまして、ご質問等ございましたら、お願いします。 
 
教育長 
 ないようですので、報告事項④「史跡旧和中散本舗・名勝大角氏庭園保存活用計画の策定

について」を終了します。 
 
教育長 

次に日程５ その他①各課からの報告事項について、ございましたら挙手にてお願いいた

します。 

  

 ・中学生広場「私の思い 2022」栗東市大会について  

 ・栗東自然観察の森のイベントについて 生涯学習課長より報告 

 
教育長 
 ただいまの報告について、ご質問やご意見等ございましたら、お願いします。 
 
田中教育長職務代理者 
 栗東自然観察の森のイベントですが、自然観察の森のスタッフは、このイベントに携わら

れるのですか。 
 
生涯学習課長 
 このイベントにおいては、特に携わることはございません。 
 
教育長 
 このほか、各課から報告事項がございましたらお願いします。ないようですので、次に、

その他②次回７月度教育委員会定例会日程についてお願いします。 
 
教育総務課長 
 ７月の定例会の日程については、７月２８日（金）１３時３０分からでいかがでしょうか。 
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教育長 

 ただいまの定例会日程について、皆様ご都合はいかがでしょうか。 

 

全委員 

 ２８日（金）でよい。 

 

教育長 

 次回定例会は７月２８日（金）１３時３０分からでお願いします。 

 
教育長 
 本日予定しておりました日程はすべて終了しました。これをもちまして、６月度教育委員

会定例会を閉会いたします。どうもありがとうございました。 
 

閉会宣言  １４：０５ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


